
Tabla J6. Grado de interés por el deporte
Considerando el deporte en todas sus formas, es decir, como juego, espectáculo, ejercicio fí-
sico y diversión, e independientemente de que usted lo practique o no, ¿diría que se interesa
mucho, bastante, poco o nada por el deporte?

Mucho Bastante Poco Nada N.C. Total (n)

Total 19,1 35,8 30,2 14,6 0,3 100 (2.485)

Ideología

Izquierda 1-2 24,2 31,4 33,2 11,2 0,0 100 (223)

3-4 18,8 38,7 29,7 12,7 0,2 100 (654)

5 18,9 38,6 29,2 12,9 0,4 100 (544)

6 22,4 36,5 26,5 14,1 0,6 100 (170)

7-8 19,7 34,7 32,2 13,0 0,4 100 (239)

Derecha 9-10 19,6 39,2 27,5 13,7 0,0 100 (51)

N.S. 16,2 31,5 32,8 18,8 0,6 100 (314)

N.C. 16,6 31,7 29,3 22,1 0,3 100 (290)

Recuerdo de voto

PP 18,3 37,9 28,2 15,1 0,6 100 (515)

PSOE 19,6 36,6 31,0 12,5 0,2 100 (464)

IU/ICV 17,5 33,1 32,5 16,9 0,0 100 (160)

UPyD 11,4 37,5 33,0 18,2 0,0 100 (88)

CiU 25,6 30,8 38,5 5,1 0,0 100 (39)

Otros partidos 22,1 37,9 32,6 7,4 0,0 100 (190)

No tenía edad 27,8 39,2 24,1 8,9 0,0 100 (79)

En blanco 25,7 37,1 25,7 11,4 0,0 100 (35)

No votó 20,1 34,5 28,5 16,4 0,4 100 (487)

No recuerda 20,0 26,2 35,4 17,7 0,8 100 (130)

N.C. 14,8 36,2 30,5 18,1 0,3 100 (298)

Religión

Creyente practicante 19,1 30,7 27,7 22,1 0,4 100 (267)

Creyente no practicante 17,7 36,7 30,8 14,5 0,3 100 (1.533)

Ateo/a, no creyente 22,2 35,8 30,4 11,3 0,3 100 (609)

N.C. 21,1 35,5 26,3 17,1 0,0 100 (76)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 18,7 32,3 30,4 18,5 0,0 100 (523)

Ciudad mediana 19,5 37,1 29,2 14,0 0,2 100 (959)

Ciudad grande 19,6 35,6 32,8 11,8 0,3 100 (745)

Gran núcleo urbano 16,7 38,4 26,4 17,1 1,6 100 (258)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2014, estudio 3.029.


